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CALCULO

1. Averigua los nlimeros que faltan en las casillas:

4.104: 76=

20.740: 68=

1.196: 92=

3. En un autobus viajan 54 pasajeros. En la primera parada bajan 13
pasajeros y suben 9. ;Cuantos viajeros tiene ahora el autobus?

(t == e
L‘ O@Q Solucién: El autobiis tiene pasajeros.
o



. Suma utilizando el algoritmo que quieras y sefiala el resultado
correcto: O

9.090 + 2.640= 11.732 11.730 11731
5.585+ 2.616= 8.201 8.202 8.203

4.222 + 6.591= 10.813 10.613 10.812
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5. A Victor le quedan 96 chapas, que son 27 menos de los que tenia
cuando empez6 a jugar. ;Cuantas chapas tenia al principio?

Solucion: Victor tenia al principio chapas.




